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Asociación Internacional de Escuelas y Facultades de Enfermería
ALADEFE A.C.

DECLARACIÓN DE APOYO Y ADHESIÓN 

 Declaro, para los debidos efectos que el proyecto titulado ““FORMACIÓN DEL/LA ENFERMERO/A PARA ACTUAR EN SITUACIONES DE DESASTRES: ESTUDIO IBERO-LATINO-AMERICANO Y CARIBE”, coordinado por la Prof. Dra. Carla Luzia França Araújo, de la Escuela de Enfermería Anna Nery de la Universidad Federal de Rio de Janeiro, Brasil, cuenta con el apoyo y adhesión de la Asociación Internacional de Escuelas y Facultades de Enfermería – ALADEFE-. Se destaca la relevancia del proyecto para fortalecer las acciones de mejoría de la educación en Enfermería en desastres y de la formación continua/permanente del enfermero/a, incluida en la Atención Primaria de Salud, y en línea con los propósitos de ALADEFE de buscar la cooperación técnica entre países para lograr la meta de mejorar la práctica del cuidado de enfermería y promover el desarrollo y mejoramiento de la formación del enfermero/a, mediante resultados de investigación y la difusión de éstos en las unidades académicas y organismos asociados y no asociados. 
Asimismo, declaro que ALADEFE colaborará con el equipo de investigadores en relación con la provisión de contactos de las instituciones docentes de Enfermería afiliadas y sus respectivas autoridades, y con la difusión de la producción científica derivada de la investigación, entendiendo que la investigación tiene el potencial de promover modelos educativos innovadores para la formación de pregrado en enfermería. 
Concepción, Chile, a 06 de Julio de 2023.

Dra. Olivia Sanhueza-Alvarado
Presidenta Asociación Internacional de Escuelas y Facultades de Enfermería (ALADEFE)
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                            VERSIÓN ESPAÑOL:
Estimado/a Director/a, Decana/o, Escuela / Facultad de Enfermería adscrita a ALADEFE: 
La Asociación Internacional de Escuelas y Facultades de Enfermería (ALADEFE), a través de la Escuela de Enfermería Anna Nery, la Universidad Federal de Río de Janeiro (Brasil), la Universidad de Granada (España) y la Escuela de Enfermería de Coímbra (Portugal) están desarrollando la investigación internacional titulada “FORMACIÓN DEL/LA ENFERMERO/A PARA ACTUAR EN SITUACIONES DE DESASTRES: ESTUDIO IBEROLATINOAMERICANO Y CARIBE”, que fue aprobada por el Comité de Ética e Investigación de la Escuela de Enfermería Anna Nery y del Hospital Docente São Francisco de Assis, de la Universidad Federal de Río de Janeiro (CAAE 40544820.2.0000.5238 y Dictamen N° 4.674.509).
El objetivo es analizar la formación del/la Enfermero/a en el desarrollo de habilidades y competencias para actuar en situaciones de desastre, en Programas de pregrado en instituciones de educación superior de países ibero latinoamericanos y el Caribe.
La participación de su institución educativa es fundamental. Para ello, le solicitamos que se remita el siguiente enlace al profesor responsable de la coordinación de la formación de pregrado en enfermería de su institución u otro profesional propuesto por su Facultad/Escuela:
Formulario (versión en español):
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe20KShjTdgWKdrWnXFZ4TRiaqUG9FL_Z-doOhptEpIh3Gx4w/viewform
El enlace contiene un formulario (plantilla de Google Forms) que consta de:
- Términos de Consentimiento Libre e Informado (TCLI);
- Cuestionario adaptado del documento “Competencias Centrales para Enfermería en Desastres - Versión 2.0”, del Consejo Internacional de Enfermeras (CIE), con preguntas cerradas; 
- Cuestionario complementario con preguntas abiertas.
Enfatizamos que los resultados de la encuesta no se asociarán a los nombres de las instituciones educativas, ni el nombre del profesional que llenará el instrumento.

En caso de dudas, los investigadores responsables estarán disponibles a través de los siguientes teléfonos y correos electrónicos:

Prof. Carla Luzia França Araújo - Investigadora responsable.
E-mail: araujo.ufrj@gmail.com; Telefono: +55 21 99948-8562

Prof. Alexandre Barbosa de Oliveira - Investigador co-responsable.
E-mail: alexbaroli@gmail.com; Telefone: +55 21 97116-3413

Comité de Ética de Investigación - EEAN/HESFA/UFRJ 
E-mail: cepeeanhesfa@gmail.com, cepeeanhesfa@eean.ufrj.br; Telefone: (21) 3938-0962
Su colaboración contribuirá a la definición de lineamientos para la enseñanza de Enfermería en Desastres en los países de Iberoamérica y el Caribe, así como a la conformación de una red cooperativa relacionada con este tema en el ámbito de ALADEFE y OPS.

¡Gracias desde ya por el importante aporte de su institución educativa!

Saludos académicos;

Asociación Internacional de Escuelas y Facultades de Enfermería (ALADEFE)



VERSION PORTUGUEZ:

Prezada (o) Diretor/a/ Decana Escola/Faculdade de Enfermagem afiliado a ALADEFE:

A Asociación Internacional de Escolas e Faculdades de Enfermagem (ALADEFE), por meio da Escola de Enfermagem Anna Nery, da Universidade Federal do Rio de Janeiro (Brasil), da Universidade de Granada (Espanha) e da Escola Superior de Enfermagem de Coimbra (Portugal), está desenvolvendo a pesquisa internacional intitulada “FORMAÇÃO DE ENFERMEIRA PARA ATUAÇÃO EM SITUAÇÕES DE DESASTRES: ESTUDO IBERO-LATINO-AMERICANO E CARIBE”, que foi aprovada pelo Comitê de Ética e Pesquisa da Escola de Enfermagem Anna Nery e do Hospital Escola São Francisco de Assis, da Universidade Federal do Rio de Janeiro (CAAE 40544820.2.0000.5238 e Parecer nº 4.674.509).
[bookmark: _Hlk70325533]O objetivo consiste em analisar a formação de Enfermagem para o desenvolvimento de habilidades e competências para atuação em situações de desastres, em cursos de graduação de instituições de ensino superior de países ibero-latino-americanos.
A participação de sua instituição de ensino é fundamental! Para isso solicitamos que seja encaminhado o seguinte link ao professor responsável pela coordenação de ensino de graduação em Enfermagem de sua instituição ou outro profissional indicado pela Faculdade/Escola:
Formulário (versão em português):
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe6O9d3YnI4Jrl4xzwrJjp65IqSSiwW_qTSFrY5bgr9UnIUyg/viewform

O link contém um formulário (modelo Google Forms) composto por:
- Termo de Consentimento Livre e Esclarecido (TCLE);
- Questionário adaptado do documento “Competencias centrales  para la Enfermería de Catástrofes - Versión 2.0”, do Conselho Internacional de Enfermeiras, com perguntas fechadas; e
- Questionário Complementar com perguntas abertas.

Ressaltamos que os resultados provenientes da pesquisa não associarão os nomes das instituições de ensino com as respostas dos formulários, nem o nome do profissional que irá preencher o instrumento.

Em caso de dúvidas, os pesquisadores responsáveis estarão disponíveis pelos seguintes telefones e e-mails:

Profa. Carla Luzia França Araújo - Pesquisadora responsável
E-mail: araujo.ufrj@gmail.com; Telefone: +55 21 99948-8562

Prof. Alexandre Barbosa de Oliveira - Pesquisador co-responsável
E-mail: alexbaroli@gmail.com; Telefone: +55 21 97116-3413

Comitê de Ética em Pesquisa - EEAN/HESFA/UFRJ 
E-mail: cepeeanhesfa@gmail.com, cepeeanhesfa@eean.ufrj.br; Telefone: (21) 3938-0962

A sua colaboração contribuirá com a definição de diretrizes para o ensino de Enfermagem em Desastres em países ibero-latino-americanos, bem como a formação de rede cooperante relacionada a este tema no âmbito da ALADEFE e OPAS. 

Agradecemos desde já a importante contribuição de sua instituição de ensino!

Saudações acadêmicas;


Associação Internacional de Escolas e Faculdades de Enfermagem (ALADEFE)
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