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Santander y Harvard Business Publishing Education lanzan 300 becas para potenciar la innovación en competencias pedagógicas 

· El programa de Becas Santander | Innovation in Teaching 2023 ofrecerá a los docentes formación en competencias pedagógicas activas, buenas prácticas universitarias y trabajo colaborativo.

· Se podrán solicitar hasta el 6 de septiembre de 2023 en Becas Santander 

Madrid, xx de julio de 2023 - NOTA DE PRENSA
Banco Santander, en colaboración con Harvard Business Publishing Education, lanza 300 Becas Santander | Innovation in Teaching 2023 para reforzar el desempeño del personal docente. Los beneficiarios recibirán formación en las habilidades y metodologías necesarias para impartir una enseñanza innovadora y de calidad. 

Los requisitos para participar requieren ser docente en el ámbito de la educación superior en 11 países (Alemania, Argentina, Brasil, Chile, EEUU, España, México, Polonia, Portugal, Reino Unido y Uruguay) y contar con más de tres años de experiencia profesional. La convocatoria permanecerá abierta hasta el 6 de septiembre en la web de Becas Santander.  

Diseñado por Harvard Business Publishing Education, el programa dotará a los docentes participantes de competencias pedagógicas activas, buenas prácticas universitarias y les facilitará el trabajo colaborativo, propiciando la creación de un espacio de crecimiento e innovación dentro de una comunidad global de docentes. 

Para Blanca Sagastume, directora de Santander Universidades, Open Innovation & Blockchain, “la innovación en competencia pedagógicas en el ámbito de la educación superior está en plena efervescencia. Nuestro objetivo con esta beca es, precisamente, contribuir a que permee en los centros de la manera más práctica, sólida y duradera posible. 

"En Harvard Business Publishing queremos ayudar a los líderes para que hagan avanzar el mundo. El desarrollo de los líderes del mañana comienza con los docentes de hoy. Estamos encantados de colaborar con Banco Santander en este programa y de facilitar a estos docentes la posibilidad de ofrecer a sus alumnos experiencias de aprendizaje innovadoras y memorables", declaró Vivek Chachra, Vicepresidente y Director General de Harvard Business Publishing Education.

El programa, 100% online, puede cursarse en español, inglés y portugués y tiene una duración de ocho semanas. No tiene ningún coste para los participantes, ni es necesario ser cliente del banco. 

Como colofón al programa se organizará un ´Foro de Innovación Virtual´, en el que los participantes se reunirán con un experto que compartirá reflexiones sobre cómo innovar en la enseñanza superior, las metodologías docentes y las lecciones aprendidas durante el programa. 

Banco Santander refuerza su compromiso con la educación y la empleabilidad con la convocatoria de estos programas junto a instituciones de prestigio internacional. Con las Becas Santander ayuda a que las personas mejoren su empleabilidad a través de formación a lo largo de la vida, con becas y formación gratuita en competencias profesionales para todas las edades.

Banco Santander y su apoyo a la educación
Banco Santander mantiene un firme compromiso con el progreso y el crecimiento inclusivo y sostenible con una apuesta pionera y consolidada por la educación, el emprendimiento y la empleabilidad, que desarrolla desde hace más de 26 años y le distingue del resto de entidades financieras del mundo. El banco ha destinado más de 2.200 millones de euros y ha apoyado a más de un millón de personas y empresas a través de acuerdos con más de 1.300 universidades (www.santander.com/universidades).

Harvard Business Publishing Education
Harvard Business Publishing Education es una división de Harvard Business Publishing (HBP), una corporación independiente sin ánimo de lucro afiliada a Harvard Business School. HBP Education ofrece más de 60.000 materiales didácticos de más de 50 fuentes, junto con apoyo pedagógico, asesoramiento didáctico y orientación curricular para ayudar a los educadores a crear momentos de aprendizaje impactantes que los alumnos recordarán mucho después de abandonar el aula (https://hbsp.harvard.edu).
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