Ayudas de emergencia social o sanitaria

 y para la realización de viajes por razones de interés social, asistencial o humanitario 2012
Objetivo

Subvencionar situaciones de emergencia social o sanitaria que necesitan actuación urgente o los costos del viaje a España que tengan que realizar por razones de carácter social, asistencial o humanitario. (Situación de marginación, grado de  dependencia que no puedan valerse por sí mismos, pérdida o carencia básica de vivienda, problemas de salud sin posibilidades de tratamiento en este país que sí puedan ser atendidos en el Estado español y que impliquen una ventaja significativa).
Destinatarios

a) Emigrantes de origen gallego y nacionalidad española residentes en el exterior o descendientes hasta el segundo grado de consanguinidad.

b) Ciudadanos/as gallegos/as y descendientes hasta el segundo grado de consanguinidad residentes en Galicia que por razones asistenciales, sanitarias o humanitarias tengan que desplazarse junto a sus familiares emigrantes de origen gallego residentes en el exterior.


c) Excepcionalmente, para el caso en que las personas a que se refieren las letras a) y b) de este artículo no puedan valerse por sí mismas para la realización del viaje, podrá ser también beneficiario/a de estas ayudas un acompañante.

Requisitos

· Carecer el solicitante de rentas o ingresos suficientes.
· Si convive con otras personas en la unidad económica familiar,  se sumará un 30 por ciento de dicho importe por cada uno de los familiares, para determinar el tope máximo de ingresos.

 Solicitudes
Para poder ser beneficiario/a de estas subvenciones, deberá presentarse una solicitud ajustada al modelo normalizado que se incluye como anexo II de esta resolución, que irá acompañada de los documentos que se especifican en el artículo 6 de las bases reguladoras. Este modelo de solicitud podrá obtenerse a través del portal de la Secretaría General de la Emigración en la siguiente dirección de internet (http://www.galiciaaberta. com/).

 Lugar y Plazo de presentación:      hasta el 30 de noviembre de 2012
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