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Montevideo, 19 de marzo de 2013
Decana de la Facultad de Enfermería
Prof. Lic. Mercedes Perez
Estimada Mercedes:
Pongo en su conocimiento que los días 10, 11 y 12 de abril próximos, se llevará a cabo un Curso de Comunicación Interactiva (CCI), patrocinado por la Dirección Nacional de Policía Caminera, en coordinación con USAID/OFDALAC.

Es muy grato para mí poner a disposición de su equipo 2 cupos para participar del mismo, lo que aportaría no solo a la capacitación de estas personas, sino, lo que es más importante, a promover la interdisciplinariedad en los temas de Gestión de Riesgos de Desastre.

El curso se realizará en el local de capacitación de la DNPC, en Camino Maldonado 5117, con una duración de dos días y medio y el perfil del participante apunta a aquellas personas que tienen dentro de sus roles el contacto con la comunidad, la comunicación, la capacitación de terceros y la promoción, siendo un antecedente que favorece la participación, el involucramiento anterior en temas de Reducción de Riesgos de Desastre.
A la espera de una respuesta favorable y de ser así, de los nombres de las personas que participarían del curso, la saluda con la mayor estima
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