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En coordinación con el Gobierno de Uruguay, un equipo de funcionarios del Departamento de Apoyo en el Terreno de las Naciones Unidas visitará Montevideo entre el 22 y el 26 de junio de 2015, para ofrecer sesiones informativas a distintos grupos de profesionales civiles interesados en servir en Operaciones de Mantenimiento de la Paz en las siguientes áreas:
Administración

Administración y Análisis de Programas

Administración de la Información

Administración de Programas

Asuntos Civiles

Asuntos Económicos

Asuntos Electorales

Asuntos Humanitarios

Asuntos Legales

Asuntos Políticos

Asuntos Sociales

Aviación

Compras y Adquisiciones

Derechos Humanos

Estado de Derecho

Finanzas

Información Pública

Ingeniería

Logística

Medicina

Recursos Humanos

Seguridad

Sistemas informáticos y tecnología

Transporte

Los interesados, altamente motivados, profesionales con un nivel medio a alto de experiencia, deberán cumplir los siguientes requisitos generales:

· Diploma universitario relevante al puesto de trabajo
· Menor de 65 años de edad

· Experiencia laboral de por lo menos 5 años en el área de su pericia 

· Manejo del idioma ingles y/o francés 

· Estar dispuesto a viajar y trabajar en zonas difíciles 

A efectos de facilitar la coordinación de las sesiones generales y temáticas, se invita a aquellos profesionales interesados  a confirmar su voluntad de participar así como su área de interés, mandando un e-mail a la siguiente dirección: empleosciviles.onu@mrree.gub.uy a más tardar el lunes 15 de junio 2015.
Se recuerda que la Organización de las Naciones Unidas no establece restricciones en cuanto a la elegibilidad de hombres y mujeres para participar en condiciones de igualdad y en cualquier carácter en las funciones de sus órganos principales y subsidiarios. (Carta de las Naciones Unidas, Capitulo 3, Artículo 8). 
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