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                                                                              Montevideo,   24 julio 3017
A:Decanato Facultad Enfemerìa
    Prof. Lic. Enf. Mercedes Pérez
El Dpto. Salud Ocupacional - Facultad Medicina de UDELAR, viene desarrollando anualmente, el curso de Formación de Promotores  en Salud Ocupacional, dirigido a trabajadores.

Estamos difundiendo la propuesta  para posibilitar la participación de trabajadores del centro laboral, y facilitar-fortalecer el vínculo con el servicio académico.

La propuesta educativa busca contribuir a promover el cuidado de la salud de trabajadores como una responsabilidad compartida.

El propósito es formar trabajadores como colaboradores en los lugares en que trabajan, contribuyendo a la valoración de las condiciones de trabajo, en  aspectos de seguridad, higiene y salud de los ámbitos laborales.. Estas actividades deberán ser cordinadas desde el Servicio de Salud Ocupacional y/o Comisiones de Salud y Seguridad  del centro laboral.

Se sustenta  en la participación  de los involucrados  a través de la interacción, donde  se aprende investigando para  posibilitar  la acción. Este accionar, será materializado   con la implementación de lo abordado en los  centros laborales de quienes asisten al curso.

El cupo  es limitado, en esta instancia es de: 3 ( trabajador docente y funcionario, estudiante avanzado y/o delegados de COSSET-F.Enf)
Los participantes deben contar con aval sindical La lista puede ser enviada por correo y/ entregada en Secretaría del Dpto. S. O.-F.Medicina
Contamos  con vuestra participación, cordialmente

                                                    Lic. Enf. Elizabeth Bozzo- Prof Agd-.Elizabeth Cháves 
                                                                                        Grupo Coordinador
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